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عقیلی: باید از تاریخ و میراث 
سپاهان حفاظت کنیم

هادی عقیلی مربی سپاهان درباره پیروزی تیمش 
مقابل استقلال خوزستان می‌گوید: »به نظر من 
بازی خوبی بود و به‌جز ۱۰ دقیقه ابتدایی نیمه 
دوم الباقی دقایق بر بازی سوار بودیم و بازی کلاً 
تحت کنترل سپاهان بود. توانستیم موقعیت 
 خلق کنیم و خدا را شکر بازی را با نتیجه خوبی 

بردیم.«
 او مدعی شده که وقفه لیگ نفعی برای‌شان 
نداشته است: »من خیلی به این موضوع اعتقادی 
ندارم. از بازی خیبر به بعد روش بازی‌مان خوب 
بود ولی متأسفانه در بازی با تراکتور در موقعیت 
بدی گل خوردیم و جبران چنین گل‌هایی خیلی 
سخت است. نیمه دوم همین بازی هم در وقت 
اضافه گل دریافت کردیم و اگر این شرایط را کنار 
بگذاریم تیم ما نسبتاً خوب بازی کرد. به هرحال 
باشگاه سپاهان یک تاریخ و میراث دارد و برای 
محافظت از آن باید تلاشمان خیلی بیشتر باشد 
و باید همه‌جوره شرایط را جمع کنیم و این راه را 
ادامه دهیم. مطمئناً سپاهان یکی از کاندیداهای 

قهرمانی است.«

گروسیان: روی ضربات پنالتی 
خیلی تمرین کرده بودم

فرزین گروسیان دروازه‌بان گل‌گهرسیرجان درباره 
پیروزی تیمش مقابل چادرملو می‌گوید: »بازی 
خوبی بود و تمرکزمان در طول هفته روی کسب 
سه امتیاز بود. این پیروزی خانگی برای ما از نظر 
جدول و مسائل روانی اهمیت زیادی داشت. خدا 
را شکر که با زحمت بازیکنان توانستیم به این 

هدف برسیم.«
 او با اشاره به مهار پنالتی در این بازی می‌گوید: 
»از مربی‌ام ممنونم. بعد از بازی با پرسپولیس 
شرایط روحی‌ام به هم ریخته بود، اما آقای 
اینانلو کمک کرد تا تمرکز پیدا کنم. هفته اخیر 
روی ضربات پنالتی خیلی تمرین کردیم و در این 
بازی توانستم همان نکاتی را که به من گفته 
شده بود، مو به مو اجرا کنم و پنالتی را بگیرم. 
مثل همه گلرهای لیگ ایران، من هم دوست 
دارم به تیم ملی دعوت شوم. این آرزوی کودکی 
من است و تلاشم را می‌کنم تا به آن برسم. چند 
سال افتخار کار کردن با آقای قلعه‌نویی را داشتم. 
حال ببینیم خدا چه می‌خواهد و نظر کادر فنی 

تیم ملی چگونه است.«

همه تراکتور در شارجه
تیم فوتبال تراکتور در حالی که دو دیدار ابتدایی 
خود را با نتیجه تساوی به پایان رساند، در چهارچوب 
سومین هفته لیگ نخبگان آسیا هم به مصاف تیمی 
دیگر از امارات خواهد رفت تا با تمام نمایندگان این 

کشور دیدار کند.
 الشارجه البته در جدول پایین‌تر از دو تیم دیگر 
است و از نظر تاکتیک تیمی هم تفاوت قابل 
ملاحظه‌ای با الوحده و شباب الاهلی دارد تا تراکتور 
با امید بیشتری چمدان خود را به مقصد شارجه 
ببندد. نکته مهم اینکه در کاروان تراکتور مهدی 
ترابی هم حضور داشت تا بعد از غیبت در دیدار با 
الوحده به علت مصدومیت، در بازی حساس مقابل 
شارجه به میدان برود. اما دوماگوی دروژدک مهاجم 
کروات تیم تراکتور در این بازی غایب خواهد 
بود و بازی نخواهد کرد.  او به علت تکل شدید 
روی پای سعید عزت‌اللهی یک جلسه مضاف بر 
محرومیت کارت قرمز، محروم شده است. به هر 
حال تراکتوری‌ها با همه ظرفیت‌شان این بار در 
شارجه حضور خواهند داشت تا بتوانند به اولین 

سه امتیاز این دوره از بازی‌ها برسند.

شکایت رسمی سایپا علیه آلومینیوم
باشگاه سایپا مدعی شده در پی فسخ یکطرفه 
قرارداد محمدمهدی خدایاری‌فرد، بازیکن فصل 
گذشته این باشگاه، شکایت رسمی خود را علیه 
این بازیکن و باشگاه آلومینیوم اراک به سازمان 
لیگ فوتبال کشور ارائه کرده است. بر اساس 
اعلام باشگاه سایپا؛ خدایاری‌فرد تا پایان فصل 
۱۴۰۵ به مدت سه فصل با تیم بزرگسالان سایپا 
قرارداد داشته، اما در شرایط ویژه جنگ 12روزه 
و با سوء‌استفاده از وضعیت دورکاری کارکنان، 
اقدام به ارسال اخطار 10روزه و فسخ یکطرفه 
قرارداد خود نموده است. ظاهراً تمامی تعهدات 
مالی نسبت به بازیکن انجام شده و حتی 
مبالغی فراتر از تعهدات نیز پرداخت گردیده، با 
وجود این، نامبرده بدون هیچ گونه مجوزی، از 
حضور در تمرینات و مسابقات تیم سایپا غیبت 
کرده و در ادامه بدون اطلاع قبلی و اخذ رضایت 
از این باشگاه، به تیم آلومینیوم اراک پیوسته 
است. باشگاه سایپا ضمن غیرقانونی دانستن 
این اقدام و غیر موجه دانستن فسخ، خواستار 
رسیدگی کمیته تعیین وضعیت فدراسیون فوتبال، 
صدور رأی به نفع این باشگاه و اعمال جریمه و 
محرومیت برای بازیکن و باشگاه آلومینیوم اراک 

شده است.«
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سیدصالحی: خط حمله تیم اسکوچیچ هماهنگ نیست

مصدومیت ترابی به تراکتور لطمه زد
وضعیت نماینده یزد روزبه‌روز وخیم‌تر می‌شود

6 هفته بدون برد

سیدمهدی سیدصالحی پیشکسوت 
فوتبال کشورمان درباره بازی تراکتور 
مقابل شارجه امارات در هفته سوم 
مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا 
قرعه  برخاف  »تراکتور  می‌گوید: 
راحتش در هر دو بازی آسیایی خود 
موفق به کسب پیروزی نشده و نیاز 
مبرمی به سه امتیاز بازی با شارجه 

دارد و برای رسیدن به این مهم باید 
خودش را به آب و آتش بزند. شارجه 
جزو تیم‌های باکیفیت اماراتی است 
که بازیکنان خارجی خوبی در اختیار 
دارد. تراکتور هم جزو معدود تیم‌های 
ایرانی است که در هر پست بازیکنان 

باتجربه‌ای در اختیار دارد.«
او با اشاره به از دست دادن ریکاردو آلوز 

اینطور می‌گوید: »اودیل خامروبکوف 
و ایگور پوستونسکی یک نوع فوتبال 
بازی می‌کنند و به کار‌گیری این دو در 
خط هافبک برای تراکتور کارساز نبوده 
و نیست. تراکتور برای رسیدن به پیروزی 
در این مسابقه و موفقیت در ادامه فصل، 
باید خأ آلوز را پر کند و در ضدحملات 
پرتعدادتر باشد. تراکتور با نفراتی که در 
اختیار دارد می‌تواند از کارهای ترکیبی، 
از کناره‌ها و عمق برای نفوذ به دفاع 

رقبا بهره ببرد.« 
وی درباره غیبت احتمالی مهدی ترابی 
و اودیل جان خامروبکوف در این بازی 
می‌گوید: »از زمانی که ترابی آسیب 
دیده و نیست، خط حمله تراکتور 
دچار مشکل و ناهماهنگی شده است. 
نبود خامروبکوف در میانه زمین هم 
تأثیر منفی در پی داشته و امیدوارم 
اسکوچیچ در صورت غیبت این دو 
بازیکن با استفاده از سایر نفرات بتواند 

خلأ این دو را پر کند.«

چادرملو اردکان با هدایت سعید 
اخباری، برعکس فصل گذشته، در 
این دوره از رقابت‌ها، اوضاع چندان 
مناسبی ندارد. این تیم با بردی که 
در هفته اول کسب کرد، نگاه‌ها را 
به خود جلب کرد اما در ادامه راه 
نتایج این تیم نه‌تنها چشمگیر 
نبود بلکه حتی بازی‌های خوبی 

هم از این تیم ندیدیم. چادرملو 
بعد از برد فولاد در هفته اول، در 
هفته دوم به‌مصاف شمس‌آذر رفت 
و این بازی با ردوبدل شدن 8گل با 
تساوی به پایان رسید، چادرملو در 
هفته سوم، چهارم و پنجم به تساوی 
بدون گل مقابل حریفان رسید و 
در هفته ششم یک بر یک مقابل 

استقلال مساوی کرد و در نهایت در 
هفته هفتم با دو گل مقابل گل‌گهر 
سیرجان شکست خورد. تیم سعید 
اخباری در شش هفته گذشته بردی 
نداشته و از 18 امتیاز ممکن فقط 5 

امتیاز کسب کرده است.
اما این همه ماجرای چادرملو 
نگاهی  با  نیست.  اخباری  با 
به بازی‌های چادرملو به‌خوبی 
مشخص است که این تیم نه‌تنها 
در نتیجه موفق نیست و تساوی‌ها 
هم کمک چندانی به آنها نکرده، 
بلکه انگار اصاً برنامه تاکتیکی 
مشخصی برای بازی‌ها ندارد و فقط 
با دفاع و دوندگی بازیکنان، فعلاً 
خود را سرپا نگه داشته است. این 
وضعیت به‌طور حتم نمی‌تواند 
برای این تیم روند خوبی باشد و 
چادرملو در ادامه با مشکلات زیادی 
روبه‌رو خواهد شد که شاید موجب 

تغییرات در این تیم بشود.

تمام بازی‌های هفته نهم لیگ آزادگان در 
یک روز برگزار خواهد شد. تیم صدرنشین 
نساجی که با اختاف در صدر جدول 
قرار گرفته در خانه از مس کرمان پذیرایی 
می‌کند. هر دو تیم در بازی‌های هفته 
متوقف  حریفان‌شان  مقابل  گذشته 
شدند. میزبان در صورت پیروزی حداقل 
فاصله فعلی‌اش را با سایر رقبا حفظ 
می‌کند. سایپا با رضا عنایتی که رده دوم 
را به خود اختصاص داده بعد از تساوی 
خانگی هفته گذشته امروز در زمین مس 
شهربابک به میدان می‌رود. او باید از این 

بازی فوق‌العاده سخت امتیاز بگیرد تا 
فاصله‌اش با مدعیان بیشتر نشود. اما 
تیم شگفتی‌ساز فرد البرز که با نتایج 
درخشانش تا اینجا معادلات را بهم زده در 
خانه میزبان پالایش نفت بندرعباس و 
شاگردان ابراهیم صادقی است. بازی در 
کرج برای سرمربی حریف سراسر خاطره 

. ست ا
تیم هوادار که پس از آن کسر امتیاز از 
روزهای خوبش فاصله گرفته امروز میزبان 
تیم نیروی زمینی است. تیم نظامی در این 
بازی سرمربی‌اش را به‌دلیل محرومیت 

روی نیمکت ندارد.
اما تیم نود ارومیه که در بازی قبلی یک 
امتیاز با ارزش را از نساجی گرفته امروز برای 
دومین هفته متوالی با یکی از تیم‌های 
خوب لیگ یک یعنی آریو اسلامشهر 
مصاف می‌دهد. این بازی برای آنها در 

زمین میزبان اصاً راحت نیست.

تیم صنعت نفت آبادان بعد از کسب 
اولین پیروزی‌اش مقابل هوادار حالا 
امیدواری‌های زیادی را میان هوادارانش 
برای بازگشت به جمع مدعیان ایجاد 
کرده است. تیم سیروس پورموسوی بازی 
بسیار سختی مقابل تیم انتهای جدولی 
مس سونگون دارد. مسی‌ها برای بهبود 
جایگاه‌شان فقط به پیروزی فکر می‌کنند.
 دو تیم انتهای جدولی نفت و گاز گچساران و 
داماش هم یک بازی شش امتیازی پیش‌رو 
دارند. محمود فکری که شرایط خیلی 
مساعدی در تیمش ندارد در بازی قبلی یک 

امتیاز با ارزش از سایپا در تهران گرفت.
پارس جنوبی جم هم با تیم بحران‌زده 
شهرداری نوشهر روبه‌رو می‌شود. تیم که 
هیأت مدیره‌اش منحل شده و به احتمال 
زیاد با معرفی نفرات جایگزین تغییراتی 
را هم در این تیم شاهد خواهیم بود. 
آنها هفته گذشته در خانه مغلوب مس 

شهربابک شدند. باید دید کیانوش رحمتی 
در صورت شکست تا چه زمانی فرصت 

نشستن روی نیمکت این تیم را دارد.
دو تیم همسایه و 9 امتیازی شناورسازی 
قشم و بعثت کرمانشاه در حالی رودرروی 
هم قرار می‌گیرند که در صورت پیروزی 
جایگاه خوبی در جدول به‌دست خواهند 

آورد.

هفته نهم لیگ آزادگان

روز سخت مدعیان

حاجی‌پور: رفتار شریفی باعث شکست استقلال خوزستان شد

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

پیروزی 2 گله و خارج از خانه سپاهان در 
بازی مقابل استقلال خوزستان در هفته 
هفتم مسابقات لیگ برتر یک نتیجه 
شیرین برای زردپوشان اصفهانی بود که 
البته در کنار این نتیجه، اتفاقی رخ داد 
که باعث دلخوری هواداران سپاهان شد. 
در حاشیه این دیدار سیدحسین حسینی، 
دروازه‌بان اسبق استقلال که در این بازی 
نیمکت‌نشین بود، پیش از آغاز دیدار 
تیمش از طریق تلفن‌همراه نیمه نخست 
بازی استقلال و مس رفسنجان را تماشا 
کرد که هواداران سپاهان در شبکه‌های 
اجتماعی از مسئولان این تیم خواستند 
تا واکنشی نسبت به این رفتار حسینی 

داشته باشند.
تیم فوتبال  احمد جمشیدیان، مدیر 
پیروزی  خصوص  در  ابتدا  در  سپاهان 
سپاهان مقابل استقلال خوزستان به 
»ایران ورزشی« گفت: »بازی خوبی مقابل 
استقلال خوزستان برگزار کردیم و از ابتدا، 
بازی در کنترل ما بود و در نهایت توانستیم 
در دیدار خارج از خانه به 3 امتیاز بازی 
دست یابیم. عاوه بر دو گلی که ما به ثمر 
رساندیم، موقعیت‌های خوبی داشتیم که 
البته نتوانستیم از این موقعیت‌ها استفاده 
کنیم. سپاهان چند هفته‌ای است که 
با مصدومیت بازیکنان خود مواجه شده 

بود اما خوشبختانه در بازی با استقلال 
بازیکنان بیشتری  خوزستان توانستیم 
در اختیار داشته باشیم و از آنها استفاده 

» . کنیم
او در پاسخ به این سؤال که چرا سپاهان 
از ابتدای فصل با مصدومان زیادی مواجه 
شده است، افزود: »در تمرینات پیش‌فصل 
برخی از بازیکنان دیرتر به تیم اضافه شدند 
که این موضوع باعث شد تا با مصدومیت 
روبه‌رو شوند. علاوه بر این سپاهان در کنار 
مسابقات لیگ برتر مسابقات آسیایی را هم 
دارد که این فشردگی باعث شده تا برخی از 
بازیکنان ما مصدوم شوند. تعداد مصدومان 
بازیکنان سپاهان بیشتر از تیم‌های دیگر 
بود و همین موضوع باعث شد تا در ابتدای 

فصل نتوانیم به نتایج خوبی برسیم.«
از نظر کارشناسان فوتبال هفته‌های ابتدایی 
لیگ برتر با شرایط عجیب و غریبی همراه 
بود و اختاف نزدیک امتیازی تیم‌ها باعث 
شده تا تیم‌ها با کمترین اختاف در 
رده‌های پایین‌تر لیگ قرار بگیرند. مدیر 
سپاهان در این خصوص بیان داشت: 
»جدول لیگ واقعی نیست، چرا که برخی 
از تیم‌ها کمتر از کیفیت‌شان امتیاز کسب 
کردند و برخی دیگر بیشتر از کیفیت‌شان 
در جایگاه‌های بالای جدول قرار گرفتند. 
پرسپولیس،  همچون  مدعی  تیم‌های 
استقلال و سپاهان در هفته‌های گذشته 
نتوانستند  و  داشتند  شرایطی  چنین 
امتیازهای لازم را جمع کنند. البته دلیل 
تغییرات  لیگ  مدعی  تیم‌های  ضعف 
گسترده آنهاست که این موضوع باعث 
شده تا در لیگ برتر امتیازهای ابتدایی را از 

دست بدهند.«

واکنش مدیر سپاهان به تماشای بازی استقلال روی نیمکت زردپوشان:

رفتار سیدحسین طبیعی است

امسال سال جام جهانی است و تعداد زیاد 
ملی‌پوشان برخی از تیم‌ها باعث شده 
نتوانند تابه‌اینجا در جایگاه واقعی خود قرار 
بگیرند. یکی از این تیم‌ها سپاهان است 
که در فیفادی اخیر 8 بازیکن ملی‌پوش 
در تیم‌های بزرگسالان و امید داشت. مدیر 
سپاهان گفت: »به دلیل فیفادی وقفه‌های 
طولانی داریم و این موضوع شرایط را برای 
ما و برخی از تیم‌ها سخت می‌کند. قرار 
بر این است که تا آغاز فیفادی بعدی 5 

بازی در 20 روز برگزار کنیم که این موضوع 
کارمان را سخت می‌کند. امسال به دلیل 
قرار گرفتن در سال جام جهانی فصل 
عجیب و غریبی برای تیم‌ها خواهد بود 
که البته اولویت اصلی ما و سایر تیم‌ها 

تیم ملی است.«
حسینی  سیدحسین  عجیب  اقدام 
برای تماشای بازی تیم سابق‌اش یکی 
از موضوعات هفته هفتم مسابقات 
تا  محسوب می‌شود؛ موضوعی که 

حدودی نشان می‌دهد استقلال برای 
دروازه‌بان سپاهان اهمیت زیادی دارد و 
در واقع دل حسینی با استقلال است. 
مدیر سپاهان این‌گونه در خصوص اقدام 
سیدحسین صحبت کرد: »این اقدام 
حسینی در کمیته انضباطی باشگاه در 
حال بررسی است و پس از بررسی 
موضوع را به رسانه‌ها اعام خواهیم 
کرد. اتفاق خاصی نیفتاده و این اتفاقات 

در فوتبال طبیعی است!«

هفته‌های هفته‌های 
ابتدایی لیگ ابتدایی لیگ 
برتر با شرایط برتر با شرایط 

عجیب عجیب 
و غریبی و غریبی 

همراه بود همراه بود 
و اختلاف و اختلاف 

نزدیک نزدیک 
امتیازی امتیازی 

تیم‌ها باعث تیم‌ها باعث 
شده تا تیم‌ها شده تا تیم‌ها 

با کمترین با کمترین 
اختلاف اختلاف 

در رده‌های در رده‌های 
پایین‌تر لیگ پایین‌تر لیگ 
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البرز حاجی‌پور سرپرست تیم استقلال 
خوزستان درباره شکست خانگی تیمش 
مقابل سپاهان و اینکه امیر خلیفه‌اصل 
سرمربی تیم گفته بازیکنان ما تحت 
تأثیر نام حریف قرار گرفتند اینطور 

می‌گوید: »لیگ برتر ۳۰ هفته است و 
طبیعتاً تیم‌ها نوسان دارند. شکست هم 
جزئی از پروسه رو به رشد است. تیم ما 
به خاطر آنکه به اهواز برگشت بعد از آن 
شرایط جدیدی را در آبادان تجربه کردیم. 
ما در فرم همیشگی نبودیم. اینکه تحت 
تأثیر سپاهان که تیمی ریشه‌دار است، 
قرار گرفتیم و این تیم بازیکنان بزرگی 
دارد، شاید منظور آقای خلیفه این بوده 

که ما با توجه به بازیکنان جوانی که 
داشتیم شرایط برای‌مان سخت‌تر شد، 
وگرنه ما تلاش خود را کردیم تا در این 
بازی نتیجه بگیریم. همه ما در این 
شکست شریک هستیم. این خلیفه 
است که شکسته‌نفسی می‌کند و همه 
مسئولیت شکست را به گردن می‌گیرد. 
سپاهان فوتبال معمول خود را بازی کرد 
ولی بعد از گل دوم که از روی نقطه پنالتی 

به ما زد، در نیمه دوم نتوانستیم به بازی 
برگردیم، چون کار دشوارتر شد. حداقل 
امتیاز را می‌شد از این تیم بگیریم ولی 

از فرصت‌ها استفاده نکردیم.«
او در مورد احضار محمد شریفی به کمیته 
انضباطی می‌گوید: »به عنوان سرپرست 
تیم و یک داور بازنشسته اعتقاد دارم که 
لزومی نداشت این بازیکن دو کارت زرد را 
در نقاطی از زمین بگیرد که خطری تیم 

را تهدید نمی‌کرد. در فاصله ۴ دقیقه 
او دو کارت زرد گرفت تا از بازی اخراج 
شود. به دنبال آن هستیم تا علت 
عصبی بودن این بازیکن را پیدا کنیم و 
البته او به کمیته انضباطی خواهد رفت، 
چون باید جوابگوی اخراجش باشد. 
اخراج او باعث شد تا تیم ما آخرین 
امید‌های خود را برای بازگشت به بازی 

از دست بدهد.«


